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СУЧАСНІ ІННОВАЦІЙНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ 

АВТОМОБІЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

Сучасний розвиток автотранспортних підприємств (АТП) вимагає 

широкого використання інноваційної продукції. Використання інноваційних 

розробок стає популярним та необхідним елементом успішного розвитку 

підприємства, в тому числі і підприємства автомобільного транспорту та 

втримання конкурентних позицій на ринку. Сьогодні інновації 

використовуються не лише у вигляді технологій, нових продуктів, техніки, але 

й в організації та управлінні виробництвом [1].  

Інноваціями на АТП можуть бути: придбання цілісний майнових 

комплексів, нове будівництво, реконструкція, модернізація, оновлення окремих 

видів основних фондів, інноваційне інвестування в нематеріальні активи. 

Придбання майнових цілісних комплексів – це інвестиційна операція, що 

передбачає придбання господарських об’єктів із закінченим циклом 

виробництва і реалізації продукції для забезпечення галузевої, товарної, або 

регіональної диверсифікації операційної діяльності. Приклад, придбання 

стоянки для автомобілів, мийного комплексу, шиномонтажного пункту та ін. 

Нове будівництво – інвестиційна операція, що передбачає здійснення 

будівництва нового об’єкту за індивідуальним або типовим проектом. Приклад, 

будівництво нового корпусу, цеху, допоміжних споруд, відкриття філій та ін. 

Реконструкція – інвестиційна операція зв’язана з суттєвими 

перетвореннями всього виробничого процесу на основі сучасних науково-

технічних досягнень для радикального збільшення виробничого потенціалу 



підприємства, значного підвищення якості продукції, введення 

ресурсозберігаючих технологій і т.п. Приклад, впровадження нової дільниці. 

Модернізація – інвестиційна операція, що передбачає удосконалення і 

переведення активної частини виробничих основних фондів до стану, 

відповідного сучасному рівню здійснення виробничих процесів шляхом 

конструктивних змін механізмів, устаткування і обладнання, яке 

використовується на підприємстві. Приклад, модернізація підйомника. 

Оновлення окремих видів основних фондів – інвестиційна операція, що 

передбачає зміну або оновлення автотранспортних засобів або устаткування на 

АТП. Приклад, оновлення рухомого складу на АТП, заміна старих моделей 

АТЗ на більш нові та сучасні, з кращими техніко-економічними 

характеристиками, заміна автомобілів загального призначення спеціалізованим 

рухомим складом та ін. 

Якщо послуги (перевезення, технічне обслуговування та ремонт), що їх 

надає АТП, знаходяться на стадії стабільності, то управління інноваціями 

зосереджується переважно у сфері вдосконалення організації виробництва, 

перевезення та маркетингу, впровадження прогресивної технології організації 

перевезень: розподілення часу роботи підприємств і організацій, використання 

змінних режимів руху рухомого складу на міських маршрутах, перестановки 

АТЗ з маршрута на маршрут відповідно змінам пасажиропотоків, вибір 

оптимальних інтервалів руху. Тут можливі такі випадки: за умови посиленої 

цінової конкуренції акценти в управління інноваціями зміщуються у бік 

зниження витрат або підвищення якості послуг, що потребує впровадження. І, 

нарешті, якщо життєвий цикл послуги завершується, виникає потреба розробки 

нових видів послуги.  
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